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Inkludierte Leistungen:

- Flug Wien - Paris - Wien mit Austrian

- Flughafentaxen dzt. Stand 75.-

- Busfahrt lt. Programm

- Unterbringung in ***/**** Hotels

- 2 x Nächtigung/Frühstück in Quimper

- 6 x Halbpension

- Reiseleitung: Dr. Wolf Peschl

- Elite Leistungspaket

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einbettzimmerzuschlag 510,00 €

Preise / Optionen:

16.06.2024 - 24.06.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Arrangement im DZ 2239,00 €

Normandie - Bretagne - 9 Tage

Die grüne Normandie mit 600 km Küste hat eine bewegte Vergangenheit -

von der Eroberung der Normannen im 9. Jh. bis zur anglo-amerikanischen

Invasion 1944 - und einzigartige Kunstschätze wie die alte Hauptstadt

Rouen, den sagenumwobenen Mont St. Michel und den berühmten Teppich

von Bayeux aufzuweisen. Sie hat aber auch kulinarisch viel zu bieten, ist sie

doch die Heimat des Cidre, des Calvados und des Camembert.

In der Bretagne wiederum finden Sie noch eine Landschaft von einzigartiger

Urwüchsigkeit. Dem von Heckenland, Felsgärten und stillen Buchenwäldern

geprägten Landesinneren steht eine über 3000 km lange Küstenlinie mit

spektakulären Felsgebilden aus Schiefer und Granit mit scheinbar endlosen

Sandstränden gegenüber. Das reiche prähistorische und

kulturgeschichtliche Erbe der Bretagne ist nicht minder eindrucksvoll. Die

großen Menhire von Carnac und Locmariaquer, die umfriedeten

Pfarrbezirke mit ihren prächtigen Kalvariengruppen - sie alle haben das

Bild der Bretagne ebenso geprägt wie die Dudelsackmusik, die Geschichten

von keltischen Druiden und die als dickköpfig geltenden Bretonen.

1.Tag: Flug Wien (07:05) - Paris (09:10) - Fahrt nach Giverny (Besuch des Wohnhauses und des

Gartens von Claude Monet, der hier mehr als 40 Lebensjahre verbrachte) - Rouen

(Stadtbesichtigung - Kathedrale Notre Dame, Kirche St. Maclou, Kirche St. Ouen, Palais de Justice,

Place de Vieux Marché und historisches Zentrum)

2.Tag: Rouen - Étretat (bekannt durch die steilen Felsklippen mit ihren spektakulären

Formationen) - über die große Seinebrücke - Honfleur (Altstadt und malerischer Hafen) - Caen

(Stadt Wilhelm des Eroberers, Rundgang)

3.Tag: Caen - Bayeux (Kathedrale, Wandteppich von Bayeux) - Mont St. Michel

(Besichtigung der Abtei) - Morlaix

4.Tag: Morlaix - Ploumanac'h (Gelegenheit zu einem Spaziergang an der rosa Granitküste) -

St. Thégonnec - Guimiliau (Calvaire - zeigt mit insgesamt 200 Figuren 17 Passionsszenen im

Turm und 15 Szenen aus dem Leben Jesu im Fries) - Pleyben (neben der Kirche Saint Germain

befindet sich einer der monumentalsten Calvaires der Bretagne) - Quimper

5.Tag: Quimper - Tronoën (Notre Dame de Tronoën mit dem ältesten um 1450 errichteten

Calvaire) - Pointe du Raz (sagenumwobenes "Ende der Welt“ - schmaler 70 m hoher

Felsensporn, der sich im Meer durch eine Kette von Riffs fortsetzt, Gelegenheit zu einem

Spaziergang) - Locronan  (malerischer Ort) - Quimper
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6.Tag:Quimper (Stadtrundgang - gotische Kathedrale St. Corentin, Bischofsresidenz,

Fachwerkhäuser) - Concarneau - Pont Aven (malerischer Ort, wo Paul Gauguin die berühmte

Schule von Pont Aven gründete) - Auray

7.Tag: Auray - Carnac (die um 4.500 v. Chr. entstandenen Steinreihen stellen das weltweit

größte Megalithvorkommen dar) - Locmariaquer ("Grand Menhir“, Dolmen "Table des

Marchands“, Cairn "Er Grah") - Larmor-Baden - Cairn de Gavrinis (mitten im Golfe du Morbihan

gelegener Grabhügel) - Auray

8.Tag: Auray - Vannes (ehemaliger Sitz der Herzöge der Bretagne - Kathedrale St. Pierre, Place

Henri IV., Befestigungsanlagen) - Josselin (Schloss der Familie de Rohan mit mächtiger

Außenfassade)

9.Tag: Josselin - Chartres (Gelegenheit zur Besichtigung der Kathedrale) - Paris Flughafen -

Rückflug nach Wien (20:15 - 22:10)
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